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ZAPISNIK  

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 3. prosinca 2025. godine u 

prostorijama Općine Maruševec s početkom u 18:00 sati  

  

  

NAZOČNI VIJEĆNICI:   

Josip Špoljar, Tomica Kelemen, Miroslav Možanić, Marijan Fatiga, Valentina Štrlek, Marko 

Blažunaj, Damir Makovec, Snježana Cerjan, Drago Kokotec, Marijan Hanžek, Damir Šprem 

 

NENAZOČNI VIJEĆNICI: Dražen Šimunić i Željka Pintarić 

   

OSTALI NAZOČNI:  

Mario Klapša – općinski načelnik, Dragica Korpar – pročelnica, Anica Vincek- viša savjetnica 

za proračun, financije i računovodstvo, Antonija Ivančić – voditeljica zapisnika, Edo Rajh- 

direktor poduzeća IVKOM d.d. 

  

UTVRĐIVANJE KVORUMA  

Predsjednik utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno 11 vijećnika te je pravovaljano 

donošenje odluka.  

 

PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA  

     

M. Možanić- imam pitanje u vezi ceste od Hubara prema Gmajni, a vezano uz vodovodnu 

mrežu. Svi se voze po toj cesti pa vide kakva je situacija, da je rupa na rupi, a cesta je obnovljena 

prije 5-6 godina. Da li ima kakve šanse da se potegne novi asfalt? 

Načelnik- da, stalno puca taj vod od vodovodne mreže. U planu je da se iduće godine zamijeni 

taj dio i da ne dolazi više do puknuća i devastacije ceste. 

M. Možanić- to imamo od VARKOM-a? 

Načelnik- da. 

M. Hanžek- interesira me dinamika radova vezao za optičku mrežu i kada bi mogli očekivati 

prve priključke? 

Načelnik- počeli su radovi oko povlačenja širokopojasnog, odnosno optičkog kabla za 

širokopojasni internet. Za sad su u Čalincu i Koretincu te idu prema Donjem Ladanju. Prvi 

priključci bi trebali biti početkom iduće godine. U sklopu ove sjednice je i jedna točka vezana 

za to, pa kada izglasamo moći ćemo dalje nastaviti s pripremama za širokopojasni internet u 

smislu da se građani jave izvođaču radova, odnosno zatraže priključak koji će onda naknadno 

sufinancirati Općina. 

M. Hanžek- imam pitanje vezano za insinuacije o revitalizaciji bajera u Brodarovcu, ako imate 

bliže informacije koje možete prenijeti o tome. 

Načelnik- dogovorili smo sa Hrvatskim vodama da se uključe u projekt revitalizacije bajera u 

Brodarovcu i očekujemo da će to sada ići brže nego što smo ranije planirali. Očekujemo i snažnu 

financijsku podršku, budući da Hrvatske vode raspolažu s puno više sredstava nego Općina 

Maruševec, a na kraju krajeva to je i njihova domena rada. 

M. Hanžek- hvala na odgovoru. 
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S. Cerjan- svojevremeno smo raspravljali na Općinskom vijeću o web stranicama naše Općine. 

Primijetila sam da ponovno nešto ne štima s podacima o transparentnosti. Previše mi se čini 

trošenje sredstava za plaće, to je nekih 38.000,00 eura mjesečno za razliku od drugih općina 

koje naravno puno manje troše. Rekla bih da je to greška, bilo bi dobro da se provjeri naprijed 

navedeno, jer očito pogrešno povlači podatke ili nešto nije u redu.  

Načelnik- molim Anicu da provjeri s Konplastom o čemu se radi pa da se to ispravi. 

S. Cerjan- prokomentirati bih i da je naš mještanin Karlo Gradiček na balkanskom prvenstvu 

u gimnastici u Zadru osvojio zlatnu i brončanu medalju. Naš mještanin nam je priuštio da 

čujemo hrvatsku himnu na postolju, a o tome niti traga niti crtica na stranicama Općine niti 

prijema u Općini kao mladog sportaša, gimnastičara. Bilo bi dobro da se pozove dečka, jer 

zlatna medalja i hrvatska himna ipak znače nešto. 

Načelnik- nisam čuo za tu medalju, nisam imao tu informaciju. Čudno da me njegova majka, 

ujedno i bivša vijećnica, nije o tome informirala, ali budemo ga kontaktirali da provjerimo o 

čemu se točno radi. 

D. Makovec- građane iz Donjeg Ladanja zanima zašto nije krenula adaptacija WC-a i 

sanitarnog čvora u prostorijama društvenog doma u Donjem Ladanju kada je to bilo zakazano 

1. travnja, a danas je već početak 12. mjeseca. 

Načelnik- ne znam koji građani pitaju vezano za adaptaciju društvenog doma budući da smo u 

kontaktu sa članovima mjesnog odbora i dogovoreno je da ovaj mjesec kreću radovi. Javni 

natječaj je u tijeku, sutra završava, tako da će se odabrati izvođač radova. Nisu to pretjerani 

radovi, vjerujem da to do kraja ove godine bude riješeno. Mjesni odbor je u to upućeni. 

 

Predsjednik je za sjednicu predložio sljedeći  

  

  

                                                                DNEVNI RED  

 

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 5. 

prosinca  2025. godine 

2. Informacije o prijedlogu Proračuna Općine Maruševec za 2026. godinu sa projekcijama 

za 2027. i 2028. godinu 

3. Donošenje Godišnjeg plana davanja koncesija na području Općine Maruševec za 2026. 

godinu 

4. Donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec 

5. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti DIMAX-u d.o.o. na Opće uvjete 

isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 

6. Donošenje Plana djelovanja na području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

7. Donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Maruševec 

8. Donošenje Akcijskog plana energetski održivog razvoja i prilagodbe klimatskim 

promjenama SECAP Općine Maruševec 

9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada 

10. Donošenje Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine 

Maruševec 

11. Donošenje Odluke o osnivanju prava stvarne služnosti za potrebe elektroničke 

komunikacijske infrastrukture 

12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju, Područnog 

ureda Varaždin o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 
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učinkovitosti Upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 

samouprave na području Varaždinske županije u 2019. i 2020., u dijelu koji se odnosi na 

Općinu Maruševec 

13. Donošenje Odluke o sufinanciranju kupnje i ugradnje muljne pumpe za sustav odvodnje 

i pročišćavanja otpadnih voda na području Općine Maruševec 

14. Donošenje Odluke o visini, te načinu dodjele i isplate jednokratne pomoći za novorođenu 

djecu 

 

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo predloženi dnevni red.  

  

 

Točka 1.   

 

Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 5. rujna 

2025. godine 

 

Predsjednik- ima li kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća? 

 

Primjedbi i dopuna nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 1. na glasanje. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ZAKLJUČAK  

Usvaja se zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 5. rujna 

2025. godine.  

  

  

Točka  2.  

Informacije o prijedlogu Proračuna Općine Maruševec za 2026. godinu sa projekcijama 

za 2027. i 2028. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- sa materijalima za ovu sjednicu, budući da se radi o predzadnjoj sjednici ove godine, 

poslana vam je prva verzija prijedloga proračuna Općine Maruševec za 2026. godinu. Kao što 

ste mogli proučiti i vidjeti, proračun obuhvaća ulaganja u komunalnu infrastrukturu, 

obrazovanje, sport, kulturu, društvene i demografske programe, uređenje i zaštitu okoliša, 

socijalne mjere. Nastojimo omogućiti prilagođavanje trenutnim potrebama. Proračun sadrži i 

programe kojima se poboljšavaju uvjeti za mlade, ali i za osobe starije životne dobi. Pri tom ne 

zaboravljamo na poduzetnike, gospodarstvenike i poljoprivredni sektor. Očekujemo iduće 

godine otvaranje određenih natječaja koji su bili na javnom savjetovanju. Neki od planiranih 

projekata su uvršteni u proračun, poput rekonstrukcije vatrogasnog doma u Donjem Ladanju, a 

neke natječaje, odnosno projekte koje pripremamo nismo uvrstili u proračun, već ćemo ih po 

prijavi odnosno dobivanju pozitivnih rezultata uvrstiti u sljedeću izmjenu proračuna. Mogli ste 

primijetiti da su određeni troškovi koji se tiču primjerice troškova za plaćanje i sufinanciranje 
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najma i dogradnje škola, školskih prostorija u Druškovcu i Maruševcu povećani zato jer je došlo 

do izmjene troškova. Zadnjih nekoliko mjeseci smo primili veće račune u odnosu na ranije 

godine. Možete primijetiti da su ugrađeni i programi i projekti koje smo u međuvremenu 

prijavili na natječaje nadležnih ministarstva poput STEM radionica koje smo već jednim 

dijelom realizirali. Zbog velikog interesa povećali smo i sredstva za ugradnju fotonaponskih 

ćelija, osigurana su sredstva za daljnje radove na groblju u Maruševcu tj. Biljevcu. U 

međuvremenu smo pripremili i prijavili projekt Sportskog centra u Jurketincu te je on također 

naveden u proračunu. Standardni projekti koje želimo realizirati su izgradnja nogostupa uz 

županijsku cestu ŽC 2029, Centar za posjetitelje, uređenje cesta po mjesnim odborima, uređenje 

sportskih terena i drugih igrališta te ostali sitniji zahvati. Što se tiče socijalnih mjera, planiramo 

povećati nagrade za uspješne učenike koji su bili na natjecanjima, povećavamo socijalnu 

komponentu za staračke obitelji, odnosno za umirovljenike kroz božićnice i uskrsnice. Povećan 

je fond sredstva za mlade obitelji, kroz samu dodjelu sredstava za veći iznos na koji se mlade 

obitelji mogu prijaviti. Povećavamo naknade za novorođenčad, osigurana su sredstva za 

priključke na širokopojasni internet. Ogromna su sredstva planirana za sufinanciranje dječjih 

vrtića i produženog boravka za koje su unazad nekoliko mjeseci cijene počele rasti. Povećana 

je i stavka za stipendije budući da krećemo sa natječajem za stipendiranje učenika koji se 

školuju za deficitarna zanimanja. Na sljedećoj sjednici će se predstaviti konačni prijedlog 

proračuna. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici: S. Cerjan, Načelnik, Pročelnica, T. Kelemen, D. Šprem, M. 

Hanžek, Predsjednik 

 

Vijećnica S. Cerjan zatražila je podatke o broju djece, broju zaposlenih i informaciju o 

prosječnoj bruto plaći zaposlenika u dječjem vrtiću „Čarolija“. 

   

Predsjednik zatvara raspravu i prelazi na sljedeću točku dnevnog reda. 

 

 

Točka 3.  

Donošenje Godišnjeg plana davanja koncesija na području Općine Maruševec za 2026. 

godinu 

 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- prema članku 78. Zakona o koncesijama, Općinsko vijeće dužno je donijeti svake 

godine godišnji plan davanja koncesija za iduću godinu. Za 2026. godinu ne planiramo davanje 

koncesija, budući da smo jedinu predviđenu koncesiju koja se odnosi na dimnjačarske usluge 

ugovorili ove godine. Sklopili smo ugovor sa isporučiteljem usluge na 5 godina, tako da idućih 

5 godina nemamo potrebe za raspisivanjem koncesija, ako će sve biti u redu. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 3. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 
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GODIŠNJI PLAN  

davanja koncesija na području Općine Maruševec 

 za 2026. godinu 

 

I. 

Donosi se Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Maruševec za 2026. godinu  (dalje u 

tekstu: Plan). 

 

Plan se objavljuje se na standardnom obrascu objavljenom na mrežnim stranicama ministarstva 

nadležnog za financije. 

 

II. 

U skladu sa točkom I. ovog Plana, Općina Maruševec u 2026. godini nema namjeru davati koncesiju za 

komunalnu djelatnosti koja se na području Općine Maruševec obavlja dodjeljivanjem koncesije, a 

utvrđenu Odlukom o određivanju komunalne djelatnosti koja se obavlja na temelju ugovora o koncesiji 

(“Službeni vjesnik Varaždinske županije” broj 7/19).   

 

 

III. 

U Općini Maruševec nema ugovora o koncesiji za komunalne djelatnosti koje se mogu obavljati 

dodjeljivanjem koncesija, a koji bi istekli tijekom 2026. godine. 

 

 

IV. 

Ovaj Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Maruševec za 2026. godinu objaviti će se u  

„Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu 1. siječnja 2026. godine. 

 

 

Točka 4.  

Donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik-  Općina je raspisala natječaj za prodaju nekretnina koje je većim dijelom naslijedila. 

Jedan natječaj je proveden i stigle su ponude. Jedan manji dio nekretnina je prodan, a u 

međuvremenu su stigle procjene vrijednosti novih nekretnina, stoga ćemo još ovog mjeseca 

raspisati javni poziv za nove nekretnine i postojeće koje nisu prodane, s obzirom da se nakon 

javnog poziva koji je trajao mjesec dana, javilo nekolicina zainteresiranih za kupnju tih 

nekretnina. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 4. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

 

ODLUKU 

o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec 
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Točka 5.  

Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti DIMAX-u d.o.o. na Opće uvjete 

isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- nastavno na prethodnu točku o koncesijama, a sukladno čl. 30 st. 2. Zakona o 

komunalnom gospodarstvu, isporučitelj javne usluge dužan je zatražiti prethodnu suglasnost na 

opće uvjete isporuke za obavljanje komunalnih djelatnosti dimnjačarskih poslova na području 

Općine. Opće uvjete isporuke su vam dostavljeni u prilogu prijedloga odluke, vjerujem da ste 

iste pročitali. Ovom odlukom predviđa se davanje suglasnosti na iste. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 5. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na 

Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Maruševec daje prethodnu suglasnost na Opće 

uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova isporučitelju komunalne 

usluge DIMAX d.o.o., Miroslava Krleže ½, 42000 Varaždin, OIB: 56608479548. 

 

 

Članak 2. 

Opći uvjeti isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova izrađeni po 

DIMAX d.o.o., Miroslava Krleže ½, 42000 Varaždin, OIB: 56608479548, čine sastavni dio ove 

Odluke. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“. 

 

 

Točka 6.  

Donošenje Plana djelovanja na području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- kao i svake godine, krajem godine, donosi se Plan djelovanja na području prirodnih 

nepogoda za iduću godinu. Izrada Plana povjerena je ovlaštenim izrađivačima. U materijalima 

ste dobili izrađeni Plan pa vas pozivam da isti prihvatite, s obzirom da je Općina u zadnjih 

nekoliko godina odradila i vježbe te je kroz kontrole nadležnih institucija ustanovljeno da su 

Planovi djelovanja dobri. 
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Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 6. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

  

Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

 

 

Točka 7. 

Donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- slično kao i za Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda, isto tako moramo 

donijeti Procjenu rizika od velikih nesreća za narednu godinu. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 7. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

Procjenu rizika od velikih nesreća za Općinu Maruševec 

 

 

Točka 8. 

Donošenje Akcijskog plana energetski održivog razvoja i prilagodbe klimatskim 

promjenama SECAP Općine Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- još jedan strateški dokument kojeg je Općina dala izraditi kako bi se mogla 

prijavljivati na natječaje raspisane u većem dijelu od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost koji traže da Općina ima izrađeni i doneseni SECAP plan. Vjerujem da ste akcijski 

plan pročitali pa stojimo na raspolaganju za vaša pitanja.  

   

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 8. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

Akcijski plan energetski održivog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama SECAP 

Općine Maruševec 

 

Točka 9. 
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Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada 

 

Načelnik-  pridružuje nam se direktor komunalnog poduzeća IVKOM-a d.d. koje obavlja javnu 

uslugu sakupljanja i odvoza komunalnog otpada. Ako imate kakva pitanja, g. Rajh će vam dati 

dodatna pojašnjenja. 

Predsjednik- pozdravljam direktora IVKOM-a d.d., Edu Rajha. Vezano na točku koja je danas 

na dnevnom redu, zamolio bih da nam pojasni situaciju vezano uz predmetnu Odluku. 

E. Rajh- sve je pojašnjeno u materijalima koje smo dostavili svakoj jedinici lokalne 

samouprave, ukupno njih 6, na kojima obavljamo gospodarenje otpadom, pojasnili smo razloge 

povećanja i o kojim iznosima je riječ. Zadnja promjena, odnosno korekcija cijene dogodila se 

01.02.2024. godine. U zadnje dvije godine značajno su porasli troškovi, prije svega troškovi 

zbrinjavanja otpada. Govorim o tome što će se dogoditi u 2026., jer će na odlagalištu Jerovec  

biti dovoljno kapaciteta za zbrinjavanje otpada za prvu polovicu godine. Ostatak godine, 

odnosno pola količine od 4.500 t koje mi odlažemo kao komunalni otpad na odlagališta moramo 

zbrinuti negdje drugdje. Više od godinu dana smo u potrazi za novim odlagalištem. U Hrvatskoj 

je situacija takva da rijetko tko želi, ako uopće želi, primiti otpad iz drugih područja jer svi 

čuvaju kapacitete za izgradnju centara za gospodarenje otpadom na svojem području. Tako smo 

se i mi u trogodišnjem sudskom procesu borili protiv Čistoće Varaždin i uspjeli izbjeći 

zatvaranje naših odlagališta, gdje bi u suprotnom već dvije godine cijena odlaganja otpada i 

gospodarenja bila neka druga. Pronašli smo odlagalište u Križevcima koje je odlučilo da će 

primiti 2 tisuće tona otpada od drugih komunalnih društva po principu koji će dati najbolju 

cijenu za zbrinjavanje. Po raspisivanju javne nabave koja je bila u elektronskom obliku za 

količinu od 2000 t unatrag 8 mjeseci nitko se nije javio da bi mogao zbrinuti naš otpad. Nakon 

toga smo u pregovaračkom postupku ugovaranja uputili upite i pisma namjere na 20 odlagališta 

da bi željeli kod njih odložiti komunalni otpad. Od tih 20-ak, 3 su odgovorila da nisu u 

mogućnosti, a ostali uopće nisu odgovorili. Država, odnosno ministarstvo, donijelo je odluku 

da će već u 2025. za svaku tonu odloženog otpada na odlagalište, a to znači ono što nije 

odloženo u centar za gospodarenje otpadom kojeg mi nemamo, komunalno društvo morati 

platiti 30,00 eura naknade kao dodatne takse koja vrijedi od 01.01.2025. do 31.12.2025. godine. 

Ako ćemo odlagati otpad na istoj razini kao i do sada, to će iznositi oko 150.000,00 eura, taj 

iznos će se morati platiti Fondu u 2026. godini. Isto nismo imali u 2025. godini u cijeni jer 

cijene nismo mijenjali od 01.02.2024. godine. U 2026. godini ta se taksa povećava za 5,00 eura 

po toni i po mojem mišljenju donijeta je nepravedno. Nacionalna politika je bila da će se 

izgraditi centri za gospodarenje otpadom. Piškornica je trebala biti izgrađena 2015. godine, 

međutim još nije. Država nije provela svoj nacionalni plan da izgradi taj centar stoga ne može 

licemjerno kazniti društva taksom koja nemaju na raspolaganju centar za gospodarenje 

otpadom. To nažalost pada na teret korisnika koji imaju uslugu prikupljanja otpada. Jedino 

odlagalište koje se pojavilo nakon izbora je odlagalište u Križevcima, za koje smo dali svoju 

ponudu. Na sjednici Gradskog vijeća Grada Križevca prihvaćena je ponuda IVKOM-a d.d. za 

odlaganje 2.000 t, po cijeni od 330,00 eura po toni u koju cijenu je uključena landfill taksa od 

35,00 eura koju je država propisala kao obveznu. MBO u Varaždinu ima cijenu od 400,00 eura 

po toni, što je Čistoća Varaždin morala prihvatiti budući da nije imala gdje odlagati svoj otpad. 

Dolazi do povećanja troškova od 400.000,00 eura sa dodatnih 150.000,00 eura landfill takse, 

što ukupno iznosi 550.000,00 eura. Glomazni otpad, unatoč dozvoli za odlaganje ne možemo 

odlagati u Jerovcu jer bi ga zapunili vrlo brzo sa komunalnim otpadom, koji predstavlja kabastu 

robu i zauzima puno prostora. Već u 2025. godini počeli smo kroz javnu nabavu zbrinjavati 

otpad, a najniža cijena bila je 275,00 eura po toni, što je novih 80.000,00 eura troškova koji će 
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biti prisutni i u 2026. godini. Bio otpad je zbrinuti po cijeni od 110,00 eura kod Varaždina na 

zaobilaznici. IVKOM d.d. nije donio niti odluku o zatvaranju odlagališta već je istu donio 

vlasnik odlagališta, niti landfill taksu za zbrinjavanje otpada. Odvojivi, glomazni i drugi otpad 

u reciklažnom dvorištu se brzo nakupi, što se mora zbrinuti i isto platiti ovlaštenim 

oporabiteljima. Prema tome smo radili kompletnu kalkulaciju i cijena koja je prikazana je 

realna. Riječ je o fiksnoj cijeni, koja sadrži fiksni dio koji se odnosi na prikupljanje otpada i 

uključuje sve troškove vezane uz to te varijabilni dio koji se odnosi na trošak pražnjenja kanti. 

Prosjek pražnjenja u svih 6 jedinica lokalne samouprave iznosi 1,3 po kućanstvu na što možemo 

računati kao prihod od pražnjenja kanti. Fiksna cijena je porasla 36,53 % u odnosu na 

dosadašnju, a popust ostvaruje 90 % kućanstva koja su predala izjavu da otpad kompostiraju 

doma i na temelju toga ostvaruju popust od 2,65 eura. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici:  S. Cerjan, D. Šprem, Načelnik, E. Rajh, predsjednik 

 

Vijećnica S. Cerjan zatražila je od g. Ede Rajha informacije o količinama sakupljenog otpada u 

Općini Maruševec, specifikaciju materijalnih i nematerijalnih troškova uključenih u fiksnu 

cijenu te % troška koji se odnosi na pruženu uslugu, broj zaposlenih i njihove bruto plaće.  

 

Predsjednik predlaže izmjenu teksta u članku 3. prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o načinu 

pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada iz „1.prosinca 2025. godine“ u „1. 

siječnja 2026. godine“ te takvu odluku daje na glasanje. 

 

Predsjednik zatvara raspravu i daje točku 9. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće sa 9 glasova za i 2 protiv donosi 

 

 

ODLUKU O IZMJENI 
Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

 

 

Članak 1. 

U Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“ broj 128/23) u članku 10. stavku 1. točka 2. mijenja se i glasi: 

„biootpad 1 x tjedno u razdoblju od 1.04. do 31.10. i svaka dva tjedna u razdoblju od 1.11. do 31.03. u 

godini“ . 

 

Članak 2. 
U članku 13. stavku 5. brojka i riječi: „10,62 EUR-a (slovima: deseteurašezdesetdvacenta) mjesečno, 

bez PDV-a.“ zamjenjuju se brojkom i riječima: „14,50 EUR-a (slovima: četrnaest eura i pedeset centi) 

mjesečno, bez PDV-a.“ 
U stavku 6. brojka i riječi: „14,41 EUR-a (slovima: četrnaesteuraičetrdesetjedancent) mjesečno, bez 

PDV-a.“ zamjenjuju se brojkom i riječima: „19,85 EUR-a (slovima: devetnaest eura i osamdesetpet 

centi.“.   
 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu s danom 1. siječnja 2026. godine, a objaviti će se u Službenom 

vjesniku Varaždinske županije. 
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Točka 10. 

Donošenje Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine 

Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- prema čl. 26. st. 2. Zakona o zaštiti potrošača, jedinice lokalne samouprave dužne 

su osnovati Savjete za zaštitu potrošača javnih usluga za svoje područje. Taj savjet za zaštitu 

potrošača javnih usluga je savjetodavno tijelo, nema nikakve ovlasti u odlučivanju, sve što daje 

su preporuke i ima savjetodavni karakter. Savjet se osniva s ciljem praćenja ukupnog stanja 

cijena javnih usluga na području Općine, predlaganjem mjera za unaprjeđenje uvjeta i načina 

korištenja usluga na području Općine, razmatranje i davanje mišljenja na prijedlog cijena, 

javnih usluga na području Općine i ostalo. Od Savjeta je potrebno tražiti mišljenje na prijedlog 

cijena javnih usluga. Mišljenje koje on daje nije obvezujuće već je savjetodavnog karaktera. 

Savjet čine predsjednik, zamjenik predsjednika i član. Članove i predsjednika imenuje općinski 

načelnik, a mandat im traje 4 godine. Od tih članova najmanje jedan član mora biti iz redova 

predstavnika udruge potrošača. Dakle, potrebno je za jednog člana tražiti prijedlog od Udruge 

potrošača Varaždinske županije.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 10. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine Maruševec 

 

 

Točka 11. 

Donošenje Odluke o osnivanju prava stvarne služnosti za potrebe elektroničke 

komunikacijske infrastrukture 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- na našem području pojavio se infrastrukturni operater Infrastruktura d.o.o. koji je 

prišao izgradnji nove elektroničke komunikacijske infrastrukture. Dužan je urediti imovinsko 

pravne odnose s vlasnikom/upraviteljem nekretnine koju će koristiti uz obvezu sklapanja 

sporazuma. Uređenje imovinsko - pravnih odnosa u svrhu gradnje elektroničke komunikacijske 

infrastrukture uređena je člankom 62. Zakona o elektroničkim komunikacijama kojim je 

određeno da u postupku rješavanja imovinsko - pravnih odnosa u svrhu gradnje EKI-a upravitelj 

općeg dobra ili vlasnik nekretnine mora u roku 60 dana sklopiti sporazum o uređenju imovinsko 

- pravnih odnosa s infrastrukturnim operaterom. U slučaju da se taj sporazum ne postigne, 

infrastrukturni operater ima pravo od HAKOM-a tražiti izdavanje potvrde o pravu puta na što 

se izdaje rješenje HAKOM-a  kojim se daje pravo puta i određuje naknada za pravo puta. Da bi 

infrastrukturni operater mogao raditi i graditi elektroničku komunikacijsku infrastrukturu, 

dužan je sa Općinom Maruševec riješiti pitanje stvarne služnosti za potrebe elektroničke 
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komunikacijske infrastrukture. U svojem prijedlogu koji su nam uputili, dostavili su popis svih 

čestica koje će koristiti na kojima bi se trebalo osnovati pravo stvarne služnosti i duljine. 

Predložena naknada za tu infrastrukturu je 10,00 centi po m2 i ukupno godišnje iznosi 850,85 

eura. S obzirom da je ta investicija od interesa za Općinu Maruševec jer se time rješava pitanje 

brzog interneta i potreba naših stanovnika za internetskim uslugama koje trenutno nisu 

zadovoljavajuće, načelnik je predložio da se taj prijedlog naknade od 10,00 centi prihvati jer 

predstavlja jedini uvjet uz koji oni pristaju ulagati na području Općine. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 11. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ODLUKU  

 o osnivanju prava stvarne služnosti za potrebe elektroničke komunikacijske 

infrastrukture 

 

 

Točka 12. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju, Područnog 

ureda Varaždin o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 

učinkovitosti Upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 

samouprave na području Varaždinske županije u 2019. i 2020., u dijelu koji se odnosi na 

Općinu Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- Državni ured za reviziju provodio je provjeru provedbe naloga i preporuka danih 

u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 

samouprave na području Varaždinske županije u 2019. i 2020. godini. Izvješćem za 2019. i 

2020. svim jedinicama lokalne samouprave dani su nalozi i preporuke koje je trebalo provesti i 

izvršiti. Državni ured za reviziju vršio je provjeru i kontrolu provedbe naloga i preporuka u 

pojedinim jedinicama lokalne samouprave. Primili ste izvješće koje se odnosi na cijelu županiju 

i sve jedinice lokalne samouprave, između ostalog za Općinu Maruševec. Svi nalozi su 

provedeni, a sve preporuke koje su mogle biti provedene su provedene. Samo jedna preporuka 

nije još provedena, a to je da je preporučeno kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za 

građenje ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane iznose u izvješćima o 

izvršenju programa građenja, odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 

obrazloženja za odstupanja od plana kako bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 

tijela javnosti o upravljanju komunalnom infrastrukturom. Dakle, moramo još uz izvješće za 

svako odstupanje koje je nastalo obrazložiti to odstupanje. To je jedina preporuka koju još 

moramo provesti. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 12. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 
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ZAKLJUČAK 

 

Općinsko vijeće Općine Maruševec razmotrilo je i prihvaća Izvješće o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti Upravljanje komunalnom 

infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Varaždinske županije u 

2019. i 2020., Državnog ureda za reviziju, Područnog ureda Varaždin (KLASA: 041-02/24-

01/66, URBROJ: 613-07-25-63, od 22. rujna 2025. godine), a koje se odnosi na Općinu 

Maruševec, koje je ovome Općinskom vijeću podnio općinski načelnik Općine Maruševec na 

razmatranje i prihvaćanje. 

 

Ovaj Zaključak objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije, Izvješće nije 

predmet objave. 

 

 

Točka 13. 

Donošenje Odluke o sufinanciranju kupnje i ugradnje muljne pumpe za sustav odvodnje 

i pročišćavanja otpadnih voda na području Općine Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- ovo je korak prema tome da se osigura kućanstvima koja se ne mogu gravitacijski 

spojiti na mrežu i kojima je potrebna pumpa za aglomeraciju sufinanciranje u iznosu do 

1.000,00 eura. Poduzeće VARKOM je pregledalo takva kućanstva i dalo svoju suglasnost da je 

njima potrebna pumpa jer se ne mogu gravitacijski spojiti na mrežu. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici: M. Hanžek, Načelnik  

 

Predsjednik zatvara raspravu i daje točku 13. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

O D  L  U  K  U 

o sufinanciranju kupnje i ugradnje muljne pumpe  

za sustav odvodnje i pročišćavanja  

otpadnih voda na području Općine Maruševec 

 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom određuje se visina sufinanciranja kućanstvima za kupnju i ugradnju muljne 

pumpe za sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području Općine Maruševec. 

 

 

Članak 2. 

Općina Maruševec sufinancirati će kućanstvima na području Općine Maruševec kupnju i 

ugradnju muljne pumpe u iznosu do 1.000,00 eura. 
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Članak 3. 

Kućanstvo kojemu je potrebna muljna pumpa ugovora sa izvođačem radova kupnju i ugradnju 

muljne pumpe, te nakon izvršenih radova dostavlja Općini Maruševec zahtjev za sufinanciranje 

sa računom i dokazom plaćanja. 

Ukoliko kućanstvo samostalno kupi i ugradi pumpu, dostavlja Općini Maruševec zahtjev za 

sufinanciranje sa računom i dokazom da je račun plaćen. 

Razliku troškova kupnje i ugradnje muljne pumpe, ukoliko troškovi budu veći od iznosa 

sufinanciranja, podmiruje samo kućanstvo. 

 

Članak 4. 

Osnovni je uvjet za ostvarivanje prava na sufinanciranje kupnje i ugradnje muljne pumpe iz 

članka 2. ove Odluke, da je od strane pružatelja usluge VARKOM-a d.d. Varaždin utvrđeno da 

kućanstvo zbog tehničkih uvjeta priključenja na sustav AGLOMERACIJE VARAŽDIN treba 

ugraditi muljnu pumpu. 

 

                                                              Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“. 

 

 

Točka 14. 

Donošenje Odluke o visini, te načinu dodjele i isplate jednokratne pomoći za 

novorođenu djecu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- povećavaju se naknade za novorođenu djecu, do sad je to iznosilo 350,00 za prvo, 

450,00 za drugo i 600,00 eura za treće i svako iduće dijete, a sad bi po novoj odluci naknade 

iznosile 550,00 eura za prvo dijete, 650,00 eura za drugo dijete i 850,00 eura za treće i svako 

iduće dijete. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 14. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

O D  L  U  K  U 

o visini, te načinu dodjele i isplate 

jednokratne novčane pomoći za novorođenu djecu 

 

 

 

 

Sjednica je završila u 19:48 sati.  
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VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                          PREDSJEDNIK                                                                                                        

OPĆINSKOG VIJEĆA  

 

____________________                                                                             _________________                                        

Antonija Ivančić                                                                                                Josip Špoljar    


